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Више од две године "дух тврдоглавог оптимизма" Украјинаца је преовладавао чак и у
најстрашнијим тренуцима, а помисао на пораз била је "незамислива, скоро табу тема",
пише "Лос Анђелес тајмс", који, међутим, додаје да се данас ситуација толико променила
да многи Украјинци отворено питају – "шта ако...?".

  

  

Иако се донедавно отворени разговор о војном поразу сматрао неуобичајеним за
украјинске званичнике, данас ни главнокомандујући Оружаних снага Украјине, а ни сам
Зеленски не избегавају суморна упозорења. 

  

Бивши комичар, који од 2022. неуморно бодри своје сународнике, "говори све суморнијим
тоновима".

  

"Сасвим је очигледно да наше постојеће способности противваздушне одбране у
Украјини нису довољне. И то је очигледно нашим партнерима", рекао је он у недавном
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обраћању.

  

Главнокомандујући украјинске војске Александар Сирски отворено признаје да се
ситуација на источном фронту "значајно погоршала", док руске трупе нижу тактичке
успехе.

  

Кашњење кључне америчке помоћи, то што конфликт нестаје из фокуса глобалне
пажње, несташица људства и једноставни ратни замор – "све то има цену" за
Украјинце, примећује "Лос Анђелес тајмс".

  

Још суморније вести из зоне борбених дејстава стигле су у суботу, пошто је шеф
украјинске војске упозорио да су се услови на истоку земље "значајно погоршали"
последњих дана.

  

Сирски је тако рекао да топлије пролећне температуре исушују претходно блатњав
терен, омогућавајући руским снагама да појачају нападе тенковима и другим оклопним
возилима.

  

Челници Украјине су о потенцијалном поразу све време ћутали, како не би испало да
скупу западну подршку траже за сукоб који би могао да се покаже као бесплодна борба.

  

Из Зеленског је, међутим, наједном провалила истина.

  

"Неопходно је рећи Конгресу да ће Украјина изгубити рат, ако нам они не помогну", 
поручио је.

  

Пажња Украјинаца усмерена је, дакле, на пакет помоћи САД од 60 милијарди долара
који  месецима блокирају републиканци у Конгресу, а који би могао да буде стављен на
гласање овог месеца.  
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Истовремено, западни војни аналитичари сумњају да ће се ситуација променити у
корист Кијева: смањење обима помоћи не само да погоршава тешкоће на бојном
пољу у овом тренутку, већ и компликује развој планова за будућност, па тако нова
контраофанзива украјинских оружаних снага изгледа готово немогућа.

  

"Двоструки је изазов стабилизовати садашњу линију фронта и успоставити значајну
одбрану како би напредак Русије ове године био смањен", каже Метју Савил, директор
војних наука на Краљевском институту за уједињене службе.

  

Због непосредних и краткорочних потешкоћа, велика украјинска контраофанзива ове
године је скоро немогућа, уверава он.
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 3 / 3


